
Інформація
про додержання регуляторного законодавства виконкомом

Стрийської міської ради за ІІ квартал 2021 року
Виконком міської ради надає інформацію щодо додержання регуляторного 

законодавства за ІІ квартал 2021 року. 
08 квітня 2021 року на сайті міської ради оприлюднена інформація щодо додержання 

регуляторного законодавства виконкомом Стрийської міської ради за перший квартал 2021 
року.

Рішенням VІІІ сесії Стрийської міської ради від VІІІ демократичного скликання від 27 
травня 2021 року №416 затверджено зміни до Плану діяльності з підготовки проєктів 
регуляторних актів на 2021 рік. Зміни оприлюднено на сайті міської ради 28 травня 
поточного року.

В ІІ кварталі 2021 року проведено повторне відстеження результативності 
регуляторного акту:

-рішення виконавчого комітету Стрийської міської ради від 29 серпня 2019 року № 
200 «Про погодження тарифів транспортних послуг на міських автобусних маршрутах 
загального користування в м. Стрию, які обслуговуються в режимі маршрутного таксі»

За висновками проведеного відстеження результативності, враховуючи ріст 
мінімальної заробітної плати та цін на паливно-мастильні матеріали, для забезпечення 
рентабельної роботи автотранспортного підприємства, яке обслуговує міські автобусні 
маршрути загального користування в режимі маршрутного таксі в м.Стрию необхідно 
переглянути тариф та привести його до економічно обґрунтованого рівня.

Звіт з відстеження оприлюднено на сайті міської ради. 
В ІІ кварталі 2021 року розроблено проєкти наступних регуляторних актів:
- рішення сесії Стрийської міської ради «Про затвердження Положення про 

паркування транспортних засобів на території Стрийської територіальної громади»;
- рішення сесії Стрийської міської ради  «Про місцеві податки»;
- рішення виконавчого комітету Стрийської міської ради «Про погодження тарифів 

транспортних послуг на міських автобусних маршрутах загального користування в м. Стрию, 
які обслуговуються в режимі маршрутного таксі»;

З метою отримання зауважень та пропозицій проєкти регуляторних актів та аналізи їх 
регуляторного впливу, а також повідомлення про оприлюднення  розміщені на сайті міської 
ради.

Протягом ІІ кварталу 2021 року прийняті наступні регуляторні акти:
- рішення виконавчого комітету Стрийської міської ради від 28 квітня 2021 року №137 

«Про внесення змін до рішення виконавчого комітету №35 від 05.02.2021р. «Про 
затвердження Положення про оренду окремих конструктивних елементів благоустрою 
комунальної власності на розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької 
діяльності та рекламоносіїв». Рішення розміщено на сайті міської ради.

- рішення сесії Стрийської міської ради від 29 квітня 2021 року №316 «Про 
затвердження Правил благоустрою Стрийської територіальної громади». Рішення 
опубліковано в місцевому часописі «Гомін волі. Стрий» 08 травня 2021 року та розміщено на 
сайті міської ради.

- рішення сесії Стрийської міської ради 29 квітня 2021 року №330 «Про затвердження 
Положення про оренду майна комунальної власності територіальної громади Стрийської 
міської ради та забезпечення відносин у сфері оренди комунального майна». Рішення 
опубліковано в місцевому часописі «Гомін волі. Стрий» 08 травня 2021 року та розміщено на 
сайті міської ради.

- рішення сесії Стрийської міської ради 27 травня 2021 року №371 «Про затвердження 
положення про паркування транспортних засобів на території Стрийської територіальної 
громади». Рішення опубліковано в місцевому часописі «Гомін волі. Стрий» 05 червня 2021 
року та розміщено на сайті міської ради.

- рішення сесії Стрийської міської ради 24 червня 2021 року №419 «Про місцеві 
податки». Рішення опубліковано в місцевому часописі «Гомін волі. Стрий» 03 липня 2021 
року та розміщено на сайті міської ради.


